



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

# Hotel la Mer

## Opis

**Hotel la Mer** Objekat La Mer se nalazi u Rafailovićima, na 2,1 km od plaže Dukley. U ponudi je smeštaj sa pogledom na vrt, sezonskim bazenom na otvorenom i vrtom. Gostima ovog objekta na raspolaganju su porodične sobe i terasa. Svaka soba ima balkon sa pogledom na planinu. Sobe u ovom pansionu poseduju popločano dvorište sa pogledom na grad. Sobe u objektu La Mer sadrže radni sto, flat-screen TV i sopstveno kupatilo. Akva-park Budva je udaljen 5 km od smeštaja, a Sveti Stefan se nalazi na 2,7 km. Najbliži aerodrom je Aerodrom Tivat, udaljen 19 km od objekta La Mer. Usluga prevoza od/do aerodroma dostupna je uz doplatu. Hotel la Mer **Rafailovići** su malo ribarsko mesto koje se nalazi između Budve i Svetog Stefana, kristalno čistog mora sa 226 sunčanih dana u godini. Uz samu obalu proteže se šetalište dužine 3 km koje povezuje ovo mesto sa Budvom. Pored prelepe plaže i zelenila, Rafailovići imaju marinu za glisere i čamce, brojne kafiće, restorane, radnje, park i slične sadržaje. Blizina Svetog Stefana, Budve i Tivta ( 17 km), ovo mesto čine privlačnim, kako za miran odmor, tako i za zabavu i aktivan odmor. Nekada malo ribarsko mesto danas je jedna od najpopularnijih turističkih destinacija Budvanske rivijere. Mesto se nalazi u istočnom delu velike bečićke plaže. Rafailovići su poznati po dugoj plaži, sa sitnim peskom i kristalno čistim morem. Plaža je dugačka nekih 2000 metara. Mesto je od **Budve** udaljeno 3,2 kilometra i mesta su povezana pešačkom stazom i stalnim autobuskim linijama. Poslednjih godina se ovo mesto dosta razvija, a i velika zainteresovanost za njega vlada zbog toga što se nalazi u blizini Budve, koja važi za prestonicu dobrog provoda, a opet je dosta mirnije mesto koje je prilagođeno odmoru.

## Aranžman obuhvata

- Smeštaj u hotelu na bazi izabrane usluge
- organizaciju aranžmana

## Aranžman ne obuhvata

- Boravišna taksa i prijava nisu uračunati u cenu, plaćaju se na licu mesta
- individualne troškove.

## Način plaćanja

- 1) 30% prilikom rezervacije, a ostatak 15 dana pre putovanja
- 2) 30% prilikom rezervacije, a ostatak na jednake rate čekovima građana do 20.12.2024.

- 3) 30% prilikom rezervacije, a ostatak na rate putem kredita poslovnih banaka
- 4) Platnim karticama

## **Napomene**

**Popusti:** Dete do 12 godina kao treća osoba u dvokrevetnoj sobi sa pomoćnim ležajem - GRATIS; Treća i četvrta osoba u STUDIO APARTMAN SA POGLEDOM NA MORE - 50% popusta

**Doplate:** Boravišna taksa i osiguranje nisu uračunati u cenu, iznosi 1.50 eura dnevno po osobi i plaća se u agenciji. Deca do 12 godina plaćaju 0,50 eura, a od 12 do 18 godina plaćaju 1,00 eura(plaćanje na recepciji).

**Napomene: Dvokrevetna soba PM/ Studio apartment PM - može minimalno biti prodana za 2 punoplatežne osobe;**

**POLITIKA OTKAZIVANJA ARANŽMANA:** od 7 do 3 dana pre dolaska - trošak otkazivanja 70% od ukupnog iznosa aranžman, dva dana pre planiranog dolaska gosta ili u slučaju nedolaska - trošak otkazivanja 100% od ukupnog iznosa aranžman, slučaj prevremenog odlaska gosta obračunava se ukupan iznos smeštaja i naplaćuje se u skladu sa vaučerom i najavom rezervacije.

## **Organizator puta**

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Plt Licenca OTP 222/2021. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.